{HUGTP 1 CT HBIPTBI3CTAHAAPT
PABOYHH
YAK 621.643.4.062 : 006.354 JKIEMILJIAP | Fpynna r18

FOCYRAPCTBEHHBA CTAHAAPT COIO3A ccp

]
YrofibHHKM BBEPTHBIE

noja PE3MHOBOE YNNOTHEHME
ANA COEAUMHEHWA TPYEONPOBOAOB '
NO HAPYYXHOMY KOHYCY rOCT

HoHETPYKUNN H pasMeps 20197-74~*

Screwed uriion elbows for rubber packer
for tube connections on external cone.
Construction and dimensions

MocraHosneHnem [FOCYAAPCTBEHHOrO KOoMMTETa CraHAapros Cosera MuHMcTpOB
CCCP or 10 centabps 1974 r. Ne 2124 cpoK BBeACHNMA YCTAHOBNEN
c 01.07.75

MNposepen B 1985 r.
HecoGmopenne cranfapra npecnepyerca nNo 3aKoHy

1. BeepTHHE YroJbHUKH MOJ PE3HHOBOE YMJIOTHEHHE AOJMKHBI M3TO-
TOBJISITbCS JBYX HCIIOJHEHHH,

2. KoHeTpykuus H pasMmepel BBePTHHIX YTOJbHHKOB HclojHeHHs [
JIOJIZKHBEI COOTBETCTBOBATh YKa3aHHBIM Ha 4epT. | K B Tabu. 1.

Rz 40

v )

a0°t1°30"

Mapanne oduumansHoe Mepeneuarka mocnpelieHa

*
* Iepeusdanue (ansape 1988 2.) ¢ Hamenenuamu M 1, 2,
yreepucdennoimu @ dexatpe 1980 2., ansape 1986 2. (HYC 3—81, 5-86).

- 197



C. 2 TOCT 20197—73

PaaMepu
:% 5 D, 1 t I
2o | £
e g d o D, D, |Mpea.| D, | § |MNpea| = | ripeg.
:x 1A OTKA qum g O1KI.
= EQ‘* Eg no hll +0,3 2
3 —| 1,7 [M8x1 6 {M6 4,3 71 11 19
4 2,7 [M10x1 8 |ms 6,0 o] 12 | 21
6 3,7 IMi1zx1 | 10 {M10 7,6 12 24
O Tl 13 |
8 5,5 [M1ax1 | 12 IM12x1,5| 9.6 14
—|— 25
—_— +0,3
10 | 7,5 IM16x1 {14 [M14x15| 11,6 174 14
12 9,5 IM20x15] 16 {M16x15] 13,6 19 27
14 ] 11,5 iM2x15] 18 |M20x1,5] 17,6 | 20
_ — 22 {——| 20
16 13,5 |M24x1.5]| 20 [M22x 15| 19,6 | 22
S —_ — 18
18 15,5 |M27x15| 22 [M24x1,5] 21,6 § 24 ] 24
S — 3l
20 || 17,0 [M30x15] 24 |M27x15]| 24,6 | 27 19
e R -0, 4
22 |7 19,0 |[M33x2 {27 [M30x15|27,6 |30 22 | 33

198



rocCrt 20197—74 C. 3
TaGanna !

B MM
13 L L, Macca 100 mT., KP
E gr‘:;f' E (l;lgin E yf%iﬁl b Eg g Cranb Eposaa
2 2 2 <35
30 |40,3 0,87
6 19 36 | 5 | — - 0.98
L L 44 1,11
32 — | 2,31 2,21
21 38 — 248 | 2,37
, L 46 o |l—=| 276 | 264
37 0,83 2,36 | 2,2
23 45 0,98 2,79 2,67
L ___|+0,3| 53 1,13 | 3,22 3,08
a0 1,40 | 3.9 | 3,82
24 | 48 7 1,59 | 4,53 4,33
g |+0,25 56 1,79 | 5,10 | 4,98
44 1,75 | 4,98 4,77
26 "5 |£0.4 9 |2.06| 5,87 | 5,62
I . 64 | 1238 6,78 |_ 650
47 2,68 7,64 7,30
9 31 57 | 10 3,05 8,69 | 8,32
A - 1342 9,74 9,33
51 2,72 7,74 7,42
33 6l 13 4,15 | 11.81 | 11,30
10 — T | 458 13,05 [_12,50
53 4,50 | 12,80 12,25
35 64 15 | 5,05 14,38 | 13,75
76 ___|5,65{ 16,10 {_ 15,40
58 5,41 | 15,40 | 14,75
37 (E0A4 1) 17 16,09 | 17,35 |_ 16,60
12 _ _82 |05 16,74 | 19,20 |_18,85
61 7,04 | 20,0 19,20
+0,31 39 | 18 813 23,1: 22,20
_— _— _ 85 |=0,56 |39 95,90 | 24,30
N i B I v+
91 (30,5 9.90 | 98,20

199



C. 4 TOCT 20497—74

PaaMmepH
‘8. , D, 1l I
55 | &
e | 3 d D D, D, |mpen|D.| s |Open| = |ppen
az . -1 E o'nmi '“0“-3- 3 oTKA.
FEa°| 22 no Al R -
25 22,0 {M33x2 | 28 {M30x1,5(27,6 30|30 22 [ 33
28 25,0 M33x1,5/[30,6 | — |36
M39x2 34 35
30 | 27,0 M36x1,5| 33,6 | 36 23
32 28,0 |M42x2 +0,4
4
38 {M39x1,5| 36,6 | 39 Hl—
34 30,0 [M45x2 24
36
36 32,0 40 [M42x1,5| 39,6 | 42
M48x2 |7 - 25
a8 34,0 43 |M45%1,5| 42,6 | 45 | 46

IIpumep ycanoBHOTO

To ke, Ha crann Mapku 45:

200

o603HaYeHHH
D, =12 MM c annHol Ly =47 MM U3 aJIOMHHHEBOrO CIJIaBa:

Yeoasnux sseprrold 1—12—47—31A

BBEPTHOTO YroJib

Yzonsnux seeprnod 1—12—47—224A
To xe, H3 cTrann Mapku 12X18HOIT:
Yeorsnux seepruod 1—I12—47—13A
To xe, u3 cranu mapku 13X11H2B2M®:
Yeoasnux aseprroii 1—12—47—11A




